



Menu La Ruga Del Corso

https://piatti.menu Via Battisti 12, Arona I-28041, Italia, Dagnente, Italy





Il menu di La Ruga Del Corso di Dagnente comprende circa 20 vari portate e bevande. In media paghi circa 12 € per un piatto / una bevanda. La Ruga del Corso è un ristorante situato in Via Battisti 12 ad Arona. Il locale ha ricevuto un punteggio di 81 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. È conosciuto per i suoi deliziosi cocktail, l'atmosfera accogliente e informale, perfetto per gruppi di amici.

Menu La Ruga Del Corso



Involtini Di Sushi

SUSHI

Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Salse

SALSA

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

Categoria Di Ristorante

MEDITERRANEO

ITALIANO

Dessert

MERINGATA AL MARRON GLACE	₽
CHEESECAKE IN BARATTOLO AI MARTILLI	6€
TARTE TATIN ALLE MELE CON GELATO AI PISTACCCHI E	6€

MEDINICATA AL MADDONI CLACÉ

PIATTO

SCOTTATA DI TONNO AI SEMI DI SESAMO SU FLAN DI PATATE	16 €
LA NOSTRA GRICIA RIVISITATA CON I FIORI DI ZUCCHINA	15 €
SPAGHETTI SENATORE CAPPELLI , AGLIO OLIO BOTTARGA E CRUMBLE DI TARALLO	15 €

Antipasto

TARTARE

OLIVE TAGGIASCHE	
TARTARE DI FASSONA PIEMONTESE CON SALSA ALL'ACCIUGA , UOVO DI QUAGLIA	15 €
TARTARE DI SALMONE, CREMA DI AVOCADO, ALGA WAKAME E	15 €

15€

TIEPIDO DI MARE CON PATATE E

MAIONESE AL WASABI

Menu La Ruga Del Corso



La Ruga Del Corso

Via Battisti 12, Arona I-28041, Italia, Dagnente, Italy Orari di apertura:

Fatto con <u>piatti.menu</u>

